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Масштаб π:3

−1

II случай:   a∈[–1;1]
Очевидно, что в этом случае точек пересечения бесконечно много, причем их 
абсциссы определяются следующим образом:

2) Абсцисса этой точки – есть число(угол в радианной мере), косинус которого 
равен a, т.е. значение этого числа равно arccosa.

1) Рассмотрим точку, абсцисса которой попадает на отрезок            . 

3) Абсцисса второй точки, попадающей на отрезок [–π; 0], равна –arccosa. Для 
объяснения этого достаточно вспомнить, что cosx=cos(–x).
4) Все остальные абсциссы точек пересечения получаются из этих двух 
добавлением к ним чисел вида 2πn, где n∈� . 


